

# Red servicios de Salud concluirá a fin de año

La última etapa del programa de construcciones de la Red Nacional de Ampliación de Servicios de Salud, será finalizada en diciembre próximo, según contrato suscrito con las empresas ejecutoras de la obra.

La última etapa comprende la construcción de veintiséis puestos y diez Unidades de Salud, que corresponden al último grupo de obras del programa de construcciones, las cuales entrarán en operación el año próximo.

Dichos puestos y unidades, juntamente con siete hospitales de emergencia (Centros de Salud) que se construyen en igual número de ciudades, tienen un costo que sobrepasa a los veintinueve millones seiscientos mil colones, con fondos estatales y del Banco Interamericano de Desarrollo (BID), dijeron autoridades de Salud Pública.

Asimismo se destacó que todas estas obras deberán estar terminadas a finales del año.

— Pasa a la página 5 —

## Renunció director general del ISCE Lic. Alfredo Milión

El Lic. Alfredo Milión, renunció de su cargo de director general del Instituto Salvadoreño de Comercio Exterior (ISCE), informaron fuentes oficiales.

— Pasa a la página 5 —

## Sugiere creación de un Ministerio de la Vivienda

La creación del Ministerio de la Vivienda y la celebración de un seminario nacional sobre la problemática habitacional, propone el secretario general del Sindicato Unión de Trabajadores de la Construcción (SUTC), señor Felipe Antonio Zaldivar. Según el dirigente, el citado ministerio sería el encargado de concentrar todos los recursos que son dedicados

en sus editoriales, en los que plantea la problemática social y política de nuestro país y me parecen muy interesantes, lo que obviamente le da la categoría de un importante medio de comunicación de masas. Pero esta vez me quiero referir expresamente a la dramática situación del problema habitacional del país que con la realidad objetiva y con el pragmatismo que caracteriza a un periódico como LA PRENSA GRAFICA, hace a la opinión pública entender la realidad nacional.

Lo anterior lo expresa en nota que nos remite, cuyo texto dice:

"San Salvador, 11 de noviembre de 1977. — Señor director de LA PRENSA GRAFICA, presente. Estimado señor:

Con todo respeto me dirijo a usted, en mi calidad de secretario general del Sindicato Unión de Trabajadores de la Construcción, S.U.T.C., para referirme a su editorial de LA PRENSA GRAFICA que aparece en la edición del día 9 de los corrientes. Siempre he leído con todo interés los enfoques que LA PRENSA GRAFICA hace

Señor director, estoy casi totalmente de acuerdo con el enfoque del editorial en referencia, en el

— Pasa a la página 9 —



—Foto de LA PRENSA, por Flores G. FERIA DE VERANO La Primera Feria de Verano de Santa Rosa de Lima, La Unión, anunció el Comité de Desarrollo Turístico. Esta se efectuará del 17 al 23 de octubre próximo. Arriba, miembros del comité organizador. Abajo, a alcaldesa, Sra. Eufemia de Larro, presidenta de CODETUR, informa sobre los diversos eventos.

## Ocupan una finca en cantón Volcán Opico, de San Vicente

(San Vicente). Aproximadamente 300 ó 400 miembros que se autoidentifican que pertenecen al Bloque Popular Revolucionario, FECCAS y UTC, han ocupado la finca La Paz, ubicada en el cantón Volcán Opico, de esta jurisdicción. Así lo informó el comandante del puesto de la Guardia Nacional de Tecoluca. Dijo que la finca es propiedad de la firma Angulo Hermanos y fue ocupada el lunes anterior, exigiendo mayores salarios en la recolección de las cosechas agrícolas.

Añadió el comandante de la G. N. que no es cierto que estos grupos hayan ocupado otras fin-

cas de café ubicadas en las faldas del volcán de San Vicente.

Calculó el comandante que los individuos que operan en esta zona son unos 300 a 400, y que

— Pasa a la página 5 —

## Adiestramiento al personal de la Penitenciaría Modelo

Equipamiento y adiestramiento del personal de vigilancia que habrá en la Penitenciaría Modelo, del cantón Mariona, Mejicanos, lleva adelante el Ministerio de Justicia. Jefes de los Centros Penales del interior del país, del Consejo Salvadoreño de Menores y otros funcionarios dependientes del Ministerio de Justicia, junto con los titulares, hicieron un recorrido por las modernas instalaciones del penal a inaugurarse próximamente.

El ministro, Dr. Rafael Flores Flores, junto con el subsecretario, Dr. Julio Emilio García Prieto, destacaron la importancia

de la obra, por cuanto su principal misión constituirá reincorporar a los reclusos a la sociedad.

Mostraron los titulares la maquinaria para los talleres de car-

— Pasa a la página 5 —

## Crear escuelas especiales para superdotados, sugieren

Creación de escuelas especiales para superdotados, a fin de aprovechar los beneficios de la Reforma Educativa, y cosechar a corto plazo artistas, investigadores, científicos, etc., sugiere el profesor Alejandro Alberto Osorio. Dice que hace algunos años, él tuvo la inquietud al respecto y presentó un anteproyecto a los titulares de Educación, a lo cual no se le dio la importancia debida. Afirmó que se debería trabajar con misiones especializadas para tratar a los alumnos superdotados tanto de centros educativos públicos como privados, porque sería la única forma técnica y pedagógica para aprovechar la reforma educativa.

"Esta necesidad nacional debe preocuparnos a todos, ya que el

más caro material es el material humano y debemos descubrirlo y protegerlo", señala el profesor Osorio.

Agrega que podría actualizarse el movimiento reformista. Las escuelas especiales para superdotados deberían funcionar a nivel nacional, desde el segundo grado

— Pasa a la página 5 —



—Foto de LA PRENSA, por Paván CONFERENCIANTE Conferencia sobre la Calidad del Producto Industrial, dictó el Dr. Peter Daisley, en el Colegio de Químicos y Farmacéuticos de El Salvador.

## Nuevo mercado en Sonsonate piden a ministro de Interior

(Sonsonate). La construcción de un nuevo mercado, solicitaron al ministro del Interior, general Leonidas Rojas, las señoras de los mercados de Sonsonate. El mercado actual, dijeron las peticionarias, es insuficiente para albergar a todas las locatarias, pues las que venden frutas, verduras y flores ocupan las aceras, lo que ocasiona problemas al transeúnte. Dijeron que por todos lados de las calles hay vendedoras y eso resta estética a la ciudad. El propio ministro hizo un recorrido con las vendedoras y pudo percibirse de la urgencia de construir otro mercado para Sonsonate.



FERIA INDUSTRIAL. (San Miguel). Fue inaugurada la IV Feria Industrial de esta ciudad denominada "Ing. Mauricio Alfredo Borgonovo Pohl". El evento se celebra en las instalaciones del Instituto

Nacional "Isidro Menéndez". Numeroso público acudió en su primer día de apertura. Además de industrias participan con stands entidades de go-